

舜耕龙脉 最后的城市别墅

鲁能漫山香墅四期 别墅样板间盛大开放



漫山香墅四期 别墅样板间盛大开放

11月9日，在各界人士的关注下，鲁能漫山香墅四期别墅样板间历经数月精雕细琢，在众多业主期待的目光中惊艳亮相。样板间开放当天吸引了各大私营企业主、银行高管、企业家等百余位来宾的造访，其中有些客户已提前预约，表达了强烈的购买意愿。在这里，体验到山脚院落的惬意，6.8米挑空客厅的奢华，以及超大景观露台的开阔，让众多参观者流连忘返。

德音雅乐 心灵之约《人间有爱》音乐会小艺术家招募

德音雅乐心灵之约《人间有爱》音乐会由山东省文化厅、山东省泰山书院理事会主办，山东泰山文化研究院协办。鲁能漫山香墅承办的一场融合中华传统“礼乐”艺术的音乐会将在山东省会大剧院举行。同时，鲁能漫山香墅《人间有爱》音乐会小艺术家招募活动正式开启。表现优秀者可获得鲁能漫山香墅颁发的证书及奖品，同时还有机会到山东省会大剧院与知名艺术家进行同台表演。

漫山香墅 开启庭院慢生活

几乎每个中国人的内心深处都有一个挥之不去的庭院情结。在济南，在美丽的漫山香墅，在充满花香的庭院内，一场悠然自得的慢生活即将带您一起唤醒沉睡的庭院情结。重温往昔久违的庭院生活，私享一家人的美好时光。

在500m²院子里，找回多年的院落记忆

无论是在老北京的四合院还是上海的石库门，院子里人与自然、人与居所、人与人之间的和睦相处，构成了让人们魂牵梦萦的院落情结。漫山香墅作为舜耕路上的城市别墅，深谙居者内心，精心准备500m²超大院落，满足居者院落情结。业主王女士说“我出生在60年代，早些年间的院落生活让我难以忘怀，还好现在住在漫山香墅，500m²的大院子让我有了真正的家的感觉。”

舜耕路片区，蕴涵济南文化的高品位生活聚集地

舜耕路片区地处千佛山南部群山环绕的狭长绿谷之中，是济南人心中最适合居住的地方。在这里不仅可实现追寻自由、自然和高尚生活品质的目的，同时还可尽享城市繁华带来的发展和机遇。漫山香墅择址舜耕路南端，离尘不离城的区位优势赢得市民一致青睐。张先生解释道“选择漫山香墅的最主要原因就是觉得这里位置好，不仅环境好，文化底蕴也很深厚，住在舜耕路上，尊贵感油然而生。”

万亩森林公园开放，茶余饭后有了好去处

森林中有丰富的“空气维生素”负氧离子，在这种绿色、怡人的环境下运动和呼吸，对人的身体健康大有益处。漫山香墅的万亩森林公园为业主提供良好的运动空间，为孩子提供了活生生的自然课堂。业主孙先生说“我是漫山香墅的老业主，在这里住了三年了。前段时间领秀城森林公园对外开放，让我饭后有了好去处。晚上在那边散步的人很多，我在那里认识了很多志同道合的朋友。”

贵和购物中心就在家门口，生活更便利

鲁能领秀城41万平米城市商业综合体，涵盖贵和购物中心、五星级Hilton、BHG大型超市、世纪星真冰场、耀莱成龙高档影院等多种业态，完美诠释多元化、国际化都心内涵，带动南城生活巨变。另有11万平米中式主题风情街区，更加丰富您的生活。业主刘女士说：“领秀城贵和购物中心12月就要开业，很期待，购物有了新去处，商场就在家门口。”

【客户访谈】

张先生：

“买漫山香墅，我就看中了500m²的大院子”

最初打算买别墅的时候，太太就跟我讲，一定要买个带院子的。要在院子里种花草，还要给女儿建个游乐场。后来，听到漫山香墅开始预约的消息，我毫不犹豫的就选了一套带500m²院子的别墅，今天看到漫山香墅的样板间，真心觉得买值了。

刘女士：

“6.8米的高挑空客厅，太震撼了！”

两年前，老公就想买个带挑空的别墅，挑来挑去都没有合适的。前段时间听朋友说漫山香墅新推出的别墅带有6.8米超高挑空，而且样板间已经开放了。听后，我们乐坏了，当天就去参观了样板间。看到6.8米的高挑空客厅，我跟老公都惊呆了。挑空客厅气派，宽敞，大气，是我一直梦寐以求的，我们当场就预约了。

李先生：

“这么大的露台，开Party看风景两不误”

我朋友比较多，平时大家都喜欢聚在一起搞个派对、烧烤、酒会等。以前都是去朋友郊外的别墅办，但是那里偏远，环境也比较乱。现在我预约了漫山香墅的别墅，不仅带有500m²大院子，还有超大的观景露台，以后可以直接约上朋友来这里，边看风景边开派对。

王女士：

“有了双车位，再也不用担心没地儿停车了”

家里有两辆车，以前住的地方只有一个车位，只能把另一辆停在路边。在如今寸土寸金的情况下，想买个车位都很难，幸好漫山香墅四期别墅带有两个车位。老公说：“以后再也不用担心没地儿停车了。”

漫山香墅四期

320-500m²城市别墅 开盘在即

预约垂询 0531 82779777